



Чиновник Ростехнадзора подозревается в причинении ущерба на сумму около одного миллиарда рублей

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя Енисейского межрегионального территориального управления технологического и экологического надзора Ростехнадзора по части 1-й статьи 286 Уголовного кодекса Российской Федерации (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что чиновник, являясь исполняющим обязанности руководителя указанного управления Ростехнадзора, незаконно выдавал Открытому акционерному обществу «Горно-металлургическая компания «Норильский никель» разрешения на выбросы в атмосферу загрязняющих веществ.

В результате его незаконных действий государству причинен ущерб на сумму около одного миллиарда рублей, поскольку предприятие, получив разрешение на выбросы сверх установленного для него лимита, оплатило за эти выбросы сумму в пять раз меньше полагающейся.

Расследование данного уголовного дела продолжается.

18 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510130>